
24年12月 一般質問 山岸みつる （ふくいの党） 補助資料

資料１

出典：福井県議会12月資料「次期長期ビジョン実行プラン骨子案」

次期「長期ビジョン実行プラン」骨子案
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資料２

出典：福井県議会12月資料「次期長期ビジョン実行プラン骨子案」

次期「長期ビジョン実行プラン」骨子案
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資料３

出典：福井県議会12月資料「次期長期ビジョン実行プラン骨子案」

次期「長期ビジョン実行プラン」骨子案・抜粋
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資料４

調査概要：県内・11/5～29・特別支援学級＆学校に通う小中学生の親にLINE等で拡散・上記は回答者４７人のうち支援“学級”の２６人のみ抜粋

☆本・９条本を知っているか

知っている
知らなかった

11.5%

88.5%

使用する教科書が適していると思うか

適している
適していない

65.4%

34.6%
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資料5

出典：福井県教育委員会調べ

平成27年度 令和6年度

義務教育段階の
全児童生徒数（人）

66,942 58,125

知的障がい
特別支援学級 在籍者“数”

552 → 869

知的障がい
特別支援学級 在籍者“割合” 0.8% 1.5%

知的障がい学級の１０年間の推移（福井県）

うち、検定教科書“以外”の活用は

１９人 ＝ ２．２％
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